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町民（一般）アンケート結果報告（概要版） 

鹿追町では、町全体のまちづくり計画「第７期鹿追町総合計画」をつくるにあたって、18 歳以上

の住民 4,406 人にアンケートを配布し、1,621 人の方から回答を頂きました。ご協力ありがとう

ございました。集計がまとまりましたので、概要をご報告します。 

 

現在お住まいの地域は、住みやすいところだと感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「住みやすい」「住みにくい」と考える理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の鹿追町はどのようなイメージですか。 
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「住みやすい」「住みにくい」と考える理由［３つまで選択］

｢住みやすい｣と回答した人[1,352人]

｢住みにくい｣と回答した人[163人]
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緑豊かで自然との調和がとれたまち

障がい者や子ども、高齢者を大切にするまち

みんなが健康で元気に暮らせるまち

住環境が良く暮らしやすい快適なまち

文化や芸術に気軽にふれられるまち

特色ある教育や生涯学習を行なっているまち

子どもから高齢者までスポーツを楽しめるまち

買い物などが便利で人が集いにぎわうまち

農業が盛んで地産地消や環境保全に取り組むまち

町外から多くの人が訪れる観光のまち

地域での交流や国際交流の盛んなまち

その他

現在の鹿追町のイメージ［３つまで選択］

住みやすい理由は 

「住み慣れて愛着がある」や

「自然環境」、 

住みにくい理由は 

「買い物や飲食の便利さ」や

「交通の便」が多いです。 

前回よりも「まあ

まあ住みやすい」

が少し増え、「住

みやすい」が少し

減りました。 

「緑豊かで自然との調和

がとれたまち」が最も多

く、「農業が盛んで地産地

消や環境保全に取り組む

まち」が続きます。 
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地域の人のあたたかさ

幼小中高一貫教育など特色ある教育

その他

鹿追町で自慢できるもの［３つまで選択］
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ごみの減量化やリサイクルに積極的に取り組むまち

防災・防犯・交通対策が整ったまち

健康づくりと保健・福祉・医療が充実した安心して住めるまち

地域の歴史や伝統を活かした個性あるまち

農業、商工業、観光などの産業が盛んな活力にあふれたまち

コミュニティ活動が盛んで地域で支え合えるまち

子どもを育てる社会環境や教育環境が充実したまち

生涯学習や芸術・文化・スポーツ活動が活発なまち

外国との交流が盛んな国際的なまち

その他

鹿追町の将来像としてどのような町を望むか［３つまで選択］
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環境の保全に関する活動

地域の安全に関する活動（防災・防犯・交通安全）

道路などの清掃や公園、花壇の整備や管理

産業振興やまちのにぎわいづくりの活動

行政計画策定などの委員会等の検討活動

国際交流や国際協力に関する活動

その他

まちづくりの取り組みで、参加したいと思う活動分野［２つまで選択］

鹿追町で自慢できるものは何だとお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鹿追町の将来像としてどのような町を望みますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくりの取り組みで、今後どのような取り組みに参加したいと考えますか。 

 

 

 

  

「健康づくりと保

健・福祉・医療が

充実したまち」が

最も多く、「生活に

必要な基盤や施設

が整ったまち」が

僅差で続きます。 

「保健、福祉医療

に関する活動」が

最も多く、「子ども

の健全育成に関す

る活動」、「地域の

安全に関する活動

育」と続きます。 

「美しい自然環境」が最

も多く、「安全でおいし

い農畜産物」、「幼小中高

一貫教育など特色ある教

育」と続きます。 
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1.町民相互のまち

づくり活動

2.町民･事業者･役場で

地域づくり

3.地域活動への支援

4.広報紙や町ＨＰ

の情報提供

5.懇談会や説明会、

意見交換会

6.国際交流、地域間交流

7.農業

8.商業

9.町の魅力を訪問者に

伝える

10.観光

11.労働環境

12.地産地消

13.消防・救急

14.犯罪がない

15.災害時の避難場所､

危機意識

16.鹿追町への愛着、定住

17.公園や緑地

18.道路整備、除雪

19.高齢者の生きがい

20.老後の不安

21.子育てに関する

相談や支援

22.障がい者福祉

23.病気やケガ

の負担が軽い24.医療体制

25.健康増進や相談、健診

26.特別養護老人

ホームなど
27.保育所など子育て支援

28.生涯を通して学ぶ機会

29.スポーツやレク

リェーション

30.文化財、伝統文化

31.小中学校の教育環境

32.高等学校

の教育環境

33.未就学年齢の教育

34.学校教育

35.子どもたちの遊び、学び

36.図書館

40.生活環境美化の取組み

41.リサイクル

42.上・下水道

37.町内の自然が良好38.自然環境を守る意識

39.省エネ、新エネ

など環境保全

43.公営住宅

44.バスなど公共交通機関

45.歩道

46.インターネットや

Wi-Fiなど
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今後１０年間で特に力を入れるべき取り組み（１～46の項目から選択）

次の項目について、現状にどのくらい満足し、今後どのくらい重要とお考えですか。 

 

満足度（満足・やや満足・普通・あまり満足していない・満足していない）、重要度（重要・やや

重要・普通・あまり重要ではない・重要ではない）の結果を、ひとつの図に示しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

●まちづくり参加や協働 
□産業 
■防災・地域安全 
▲保健・福祉・医療 
○教育・生涯学習 
◆環境・自然 
△生活基盤 

｢24.医療体制｣が１位 

｢44.バスなど公共

交通機関｣が２位 

右にあるほど、満足度が高い 

 

上
に
あ
る
ほ
ど
、
重
要
度
が
高
い 

｢8.商業｣が３位 ｢7.農業｣が４位 ｢20.老後の不安｣が５位 
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まちの広報紙

まちのホームページ

議会だより

公共施設の掲示物

回覧板

新聞

テレビ・ラジオ
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知人・友人から

ＳＮＳ

その他

鹿追町に関する情報を得るのによく利用する手段［２つまで選択］

鹿追町が提供する町民サービスの水準についてどのようにお考えですか。 

 

Ａ：サービス水準を維持するため

には、自己負担が増加しても止

むを得ない 

Ｂ：自己負担はできないので、サ

ービスの水準が低下しても止む

を得ない 

 

 

 

Ａ：サービス水準に高低をつける

場合は、施策の違い（種類・分

野など）で優先度をつけるべき

だ 

Ｂ：サービスの水準の高低は、全

ての施策にわたって一律に行う

べきだ 

 

 

 

Ａ：行政と町民が協働して役割分

担をし、ともにサービスを担う

のが望ましい 

Ｂ：町民が協働でサービスを担う

のは、仕事や生活があるので難

しい 

 

 

鹿追町に関する情報を得るのに、あなたがよく利用する手段は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「まちの広報紙」が 

最も多いです。 

第 7 期鹿追町総合計画（令和 2 年度～令和 9 年度） 

町民（一般）アンケート結果報告（概要版） 

企画・実施：役場企画財政課 行財政改革推進係 tel : 66-4032 


